11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2010 14:22:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2010 15:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131234/answer/131235




YBaxaemnuit BsuecnaB! YuuteiBas Barr Momogoi Bo3pacT, Ha MOM B3TJISAH, 11€71eCO00Pa3HO BEISICHUTD
IIPAYNHY CHUXKEHUS SPEKIIUHU, a He IeYUThCSI HEM3BECTHO OT 4ero. [IpuBrikaHus Buarpa He
BBEI3bIBaeT. bonee crabble mpenaparThl, Kak MpaBuio, HeadGeKTUBHE U IENCTBYIOT Ha YPOBHE
m1ame6o. Yoauu.



